

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSSSlupsk
NO_DOC_EXT:	2018-151754
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zp@szpital.slupsk.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Janusza Korczaka w Słupsku Sp. z o.o.

UL. HUBALCZYKÓW 1

SŁUPSK

76-200

Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Rzeczkowski

Tel.: +48 598460620

E-mail: zp@szpital.slupsk.pl

Faks: +48 598460621

Kod NUTS: PL636

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.slupsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa sprzętu medyczne stanowiącego wyposażenie Banku Komórek i Tkanek 86/PN/2018

Numer referencyjny: 86/PN/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego (rok produkcji 2018) sprzętu i aparatury medycznej wraz z montażem, instalacją, uruchomieniem oraz szkoleniem personelu Zamawiającego w zakresie uruchomienia, eksploatacji, obsługi i konserwacji w asortymencie i ilościach wyszczególnionych w Załączniku nr 2 do IDW - Formularz asortymentowo - ilościowy.

2. Oferowany przedmiot zamówienia musi spełniać wymagania Zamawiającego wymienione w opisie przedmiotu zamówienia, być fabrycznie nowy (rok produkcji 2018) i gotowy do użytkowania zgodnie z przeznaczeniem bez dokonywanie dodatkowych zakupów elementów i akcesoriów.

3. Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu i używania, jako wyrób medyczny (dotyczy tylko wyrobów medycznych).

4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony jest w Części III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

5. Zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne części zamówienia. Niniejsze zamówienie składa się z 11 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/10/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: WSSSlupsk
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-138114
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 180-407622
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: wszystkie części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert
Zamiast:
Data: 25/10/2018
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 26/10/2018
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: wszystkie części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 25/10/2018
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 26/10/2018
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**